JIMHeHHbIE onepalu HA/I BEKTOPAMU B KOOPAUHATHOM (popMe
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HamnpapiieHne BeKTopa onpeaensiercs yriamu a, f, y,
oOpa3zoBaHHBIMHU C OcsiMu KoopauHaT Ox, Oy, Oz.

Kocunycol smux y2noe onpeaensitorcs mo (popmyliaM:
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3axaya. J[aHbI BEKTOPBI g _ (15;_6;_5) 1? = (20; 3; 16)
Haiitn: 1) — (b Cl)

Pa3HOCTH IBYX BEKTOPOB:

- -

b—a=(20-15;3—(-6);16—(=5))=(5;9; 21)

CxanapHOE MPOU3BEICHUE NBYX BEKTOPOB:

2-(13—2):15-5+(—6).9+(—5)-21=—84



3axaya. J[aHbI BEKTOPBI g — (15;_6;_5) l? = (20; 3; 16)

Haritu: 2) |;|

JliInHa BEKTOpA:

‘2‘ = J15% +(=6)2 +(=5)* =225+ 36+25 = /286



3axaya. J[aHbI BEKTOPBI g _ (15;—6;—5) l? _ (20; 3: 16)
Hanru: 3) COSLE, Z‘J €CIIH 2 — 2; _|_[;

b

¢ =2a+b=2(15-6;-5)+(20;3;16) = (50;—9; 6
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(_’ *]: a- g _ X\ Xy T V3 T 212,

|a||c \/xl—l—y1—|—21 \/x3+y3—|—z3

cos(jé] 15-50 +(=6)-(—9) + (=5)-6 .
V152 +(=6)* +(=5)%/50% +(=9)* + 6°
750+ 54-30 774

J286 V2617 748462




3amaya. JlaHbl BEKTOPBI C'é' (15;—6;—5) ]f = (20; 3; 16)

Haritu: 4) ‘; -I-Z;

— -

a+b=(35-3;9)

a+b| =357 +(-3) +9° =/1225+9+81 = 1315




